Skloňování číslovek - 6. A 

1) Podle jakého vzoru se skloňuje číslovka sto?         _____________________
2) Podle jakého vzoru se skloňuje číslovka milion?   _____________________

3) Číslovky v závorkách dej do správného tvaru:

1. Kamil se večer sejde s (obě) ________ svými kamarádkami.
2. Sněm jednal o (oba) ________ zákonech dlouho do noci.

3. Můžu říci vám (oba) ________ dobrou zprávu.

4. Bez (obě) ________ brzd může být kolo nebezpečné.

5. Martina se procházela se (dva) ________ malými psy.

6. Vyprávěli mi o (dva) ________ zajímavých filmech.

7. Koncert navštívilo bez (200) ___________ lidí deset tisíc diváků.

8. Cestou do zámku jsme museli otevřít (2) ________ vrata.

4) Označ správný tvar 6. p. mn. č. slovního spojení oba dva chlapci:

    (o) obou dvou chlapcích – (o) obouch dvou chlapcích – (o) obouch dvouch chlapcích
5) Označ správný tvar 7. p. mn. č. slovního spojení obě dvě kočky:

    oběmi dvěmi kočkami – oběma dvěmi kočkami – oběma dvěma kočkami
6) Označ správný tvar 6. p. slovního spojení dvoje kalhoty:

    dvojím kalhotám – dvojích kalhotách – dvojech kalhotách – dvouch kalhotách
7) Uvedenou číslovku vyjádři slovy v 7.p.:

    395  ______________________________________________

